



HRVATSKA REVIZORSKA KOMORA
Zagreb, Radnička cesta 52/V

- Revizorskim društvima
- Ovlaštenim revizorima

OBAVIJEST

Vezano za interes i upite ovlaštenih revizora o primjeni odredbi članka 60. Zakona o turističkim zajednicama i poticanju hrvatskog turizma (Narodne novine, br. 52/19 i 42/20), odnosno o provođenju stručnog nadzora rada turističkih zajednica od strane neovisnog revizora, predstavnici Hrvatske revizorske komore i Ministarstva financija inicirali su održavanje sastanka s predstavnicima Ministarstva turizma i sporta i Hrvatske turističke zajednice.

Glavni zaključak sastanka održanog 15. veljače 2021. godine, odnosi se na uključivanje svih dionika u stručnu radnu skupinu kojoj je zadatak jasno definirati opseg i odgovornosti stručnog nadzora rada turističkih zajednica, vrste poslova i odgovornosti revizora i organa upravljanja turističkim zajednicama u slučaju prihvaćanja poslova stručnog nadzora, kao revizorske usluge. Radna skupina je u međuvremenu započela s djelovanjem, te se u skorom vremenu očekuje smjernica Ministarstva turizma i sporta namijenjena turističkim zajednicama o opsegu i sadržaju stručnog nadzora rada turističkih zajednica, koja će ujedno za Komoru biti polazna osnova za razmatranje mogućeg djelokruga i opsega postupanja revizora i izvještavanja u takvim angažmanima.

Prema početnim stavovima Ministarstva turizma i sporta, vremenski rok za zaključenje aktivnosti radne skupine biti će fleksibilan kako bi se u prvoj godini primjene odredbi o stručnom nadzoru rada turističkih zajednica na što kvalitetniji način utvrdile odgovornosti i obveze sudionika u procesu.

Slijedom navedenog, revizore se upućuje da se, do konkretizacije stavova i rješenja o obavljanju stručnog nadzora rada turističkih zajednica, suzdrže od prihvaćanja ovih angažmana dok se, u suradnji s Ministarstvom turizma i sporta i Ministarstvom financija, jasno ne definiraju opseg ovog specifičnog revizorskog angažmana i revizorova povezana odgovornost, o čemu će ih Hrvatska revizorska komora promptno izvještavati.

Zagreb, 19. ožujka 2021. godine